REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0991341501001

RAZON SOCIAL:

INTERTECSA C.A.



ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

COLATES

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 23/01/1996

NOMBRE COMERCIAL:

INTERTECSA C.A.

001

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE ADMINISTRACION DE BIENES INMUEBLES ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILLER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Paroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: JUNIN Número: 114 Intersección: MALECON Referencia: FRENTE A RESACA Edificio: TORRES DEL RIO Piso: 6 Oficina: 8 Telefono Trabajo: 042565717

No. ESTABLECIMIENTO:

003

ESTADO

ABIERTO

FEC. INICID ACT. 04/09/2005

NOMBRE COMERCIAL:

INTERTECSA C.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE ADMINISTRACION DE BIENES INMUEBLES ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: AMAZONAS Número: E-2-324 Intersección: RUMIPAMBA Referencia: ARRIBA DEL BANCO SUDAMERICANO Edificio: TORRES CAROLINA Oficina: 101 Telefono Trabajo: 022267012 Telefono Trabajo: 022267028 Fax: 022257013

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

CERRADO

FEC. INICIO ACT. 04/06/2003

NOMBRE COMERCIAL:

INTERTECSA

FEC. CIERRE:

11/03/2011

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE ADMINISTRACION DE BIENES INMUEBLES
ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: COTOPAXI Cantón: LATACUNGA Parroquia: TANICUCHI Barrio: SECTOR LA Número: S/N Kilómetro: 12.5 Telefono Trabajo: 099720726

CONTRIBUYEN

Vallejo Villagia Alex Bellvar

Vadira Guera S/

DELEG

enias internas

Servicio de fontes ante

Usuario: ABVV231665

and the application of the second

SERVICE DE DESCRIPTIONAS

Agina 2 de 2

hora: 11/03/2011 09:25:02

SRi.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0991341501001

RAZON SOCIAL:

INTERTECSA C.A.

NOMBRE COMERCIAL:

INTERTECSA

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

TORRES NEGRETE AZUCENA

CONTADOR:

BENALCAZAR CEVALLOS SOLANGE ANNABELL

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

23/01/1996

FEC. CONSTITUCION:

23/01/1996

FEC. INSCRIPCION:

11/03/1996

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

11/03/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE ADMINISTRACION DE BIENES INMUEBLES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYACUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: JUNIN Número: 114 Intersección: MALECON Edificio: TORRES DEL RIO Piso: 6 Oficina: 8 Referencia ubicación: FRENTE A RESACA Telefono Trabajo: 042565717

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPLIESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FLIENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 003

ABIERTOS:

2

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

f

FINANCE CONTRIBUYENTE

Iguario: ABVV291005

Lugar de emisión: GUANOUILAY, FRANCISO

SERVICIO LIPERINA

DELEGNOUS CONTROL CONTROL CONTROL

Servicie de Roma SUR